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Šéf Wagnerových hlásí dobytí východní části
Bachmutu. Zelenskyj se obává, že by to mohlo ruským
jednotkám otevřít cestu k dalším městům

infovojna.bz/article/sef-wagnerovcov-hlasi-dobytie-vychodnej-casti-bachmutu-zelenskyj-sa-obava-ze-by-to-mohlo-
ruskym-jednotkam-otvorit-cestu-k-dalsim-mestam

https://www.infovojna.bz/article/sef-wagnerovcov-hlasi-dobytie-vychodnej-casti-bachmutu-zelenskyj-sa-obava-ze-by-to-mohlo-ruskym-jednotkam-otvorit-cestu-k-dalsim-mestam
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O Arťomovsk probíhají urputné boje již několik měsíců. Město je

důležitým dopravním uzlem pro zásobování Ozbrojených sil

Ukrajiny.

Zakladatel ruské žoldnéřské Wagnerovy skupiny Jevgenij Prigožin ve

středu oznámil, že jeho žoldnéři obsadili celou východní část

ukrajinského města Bachmut. Informují o tom agentury AFP a DPA.

"Jednotky PMC „Wagner“ obsadily celou východní část

Arťomovska. Všechno, co se nachází východně od řeky

Bachmutka, je pod plnou kontrolou soukromé

bezpečnostní firmy Wagner," uvedl Prigožin

prostřednictvím své tiskové služby .

Ukrajina se k údajnému stažení svých vojáků nevyjádřila a

Prigožinova vyjádření nebylo možné bezprostředně ověřit z

nezávislých zdrojů, píše DPA.

Bachmut ruské síly usilují dobýt už celé měsíce a příslušníci

Wagnerovy skupiny ho obklíčili z východu, severu i jihu.

O Arťomovsk probíhají urputné boje již několik měsíců. Město je

důležitým dopravním uzlem pro zásobování Ozbrojených sil

Ukrajiny.

Zelenskyj: Bachmut by mohl ruským silám otevřít cestu k dalším městům

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj prohlásil, že dobytí města

Bachmut na východě Ukrajiny by mohlo ruským jednotkám otevřít

cestu k dalším městům. Zopakoval také, že ukrajinští obránci v

Bachmutu "musí být silní". V noci na středu to uvedla televize CNN.

Rozhodnutí bránit Bachmut je podle Zelenského „taktické“.

Ukrajinský prezident také prohlásil, že rozumí, čeho chce Moskva

dosáhnout dobytím tohoto města, o které ukrajinští a ruští vojáci už

několik měsíců svádějí těžké boje.

https://t.me/concordgroup_official/564
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"Rusko potřebuje alespoň nějaké vítězství, i malé, a to i za cenu

ničení a vyvraždění všech civilistů v Bachmutu," řekl Zelenskyj.

Nejde podle něj o pouhé vítězství ve městě, ale o dojem, který se

snaží vytvořit Moskva – že ruská armáda je silná.

Zelenskyj upozornil, že dobytí Bachmutu by ruským vojákům mohlo

otevřít cestu k dalším městům v regionu - ke Kramatorsku či

Sloviansku.

Bachmut nemá výraznější strategický význam a analytici tvrdí, že

jeho možné obsazení nepřinese v konfliktu velký obrat, informují

proukrainská a korporátní média.

Moskva se toto východoukrajinské město ležící v Doněcké oblasti

snaží dobýt již celé měsíce. V poslední době se už zdálo, že se

ukrajinské síly stáhnou, komentuje Sky News. Zelenskyj však v

pondělí informoval, že dal ozbrojeným silám pokyn nalézt jednotky k

posílení obrany Bachmutu, která tak podle jeho slov bude

pokračovat.

Několik postřehů k situaci v Arťomovsku

Zdroje pod kontrolou (Zelenského) prezidentské kanceláře podporují

narativ, podle kterého Arťomovsk nemá strategický význam pro

frontu jako celek.

Prý Zelenskyj a velení ho používají k jiným cílům: „svázat“ síly PMC

„Wagner“. Jelikož v případě stažení nacistů z města budou

\"muzikanti\" přesunuti do Azovské oblasti, což tam Kyjevu

okamžitě zkomplikuje situaci a zpochybní možnost ofenzívy.

Samotné ukrajinské kanály jsou však pobouřeny, že při takové

formulaci problému (vedlejší ztráty jsou druhořadé) se „vedlejšími“

stávají tisíce Ukrajinců, kteří umírají pro hypotetickou perspektivu

splnění požadavku Washingtonu útoku na Krym. Navíc, když zůstane

jedna zásobovací cesta, po které se přiváží munice, vojáci a vyvážejí

se ranění, obrana se stává „zlatou“.
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Objevily se informace, že Zelenskyj povolil se souhlasem amerických

kurátorů poslat do Arťomvska čerstvě dodanou západní techniku   a

část personálních rezerv. Ale ne více než 20% z toho, co je připraveno

k útoku na Melitopol. Má jít o přibližně 50 bojových vozidel pěchoty

(včetně „Bradley“), desítky obrněných vozidel a přibližně 3000

bojovníků, kteří by se měli pokusit osvobodit Arťomovsk a posílit

jeho obranu.

Není však pravdou, že západní sponzoři budou nacistům

kompenzovat vybavení a munici, které budou vynaloženy na tuto

operaci.

„Daily Mail“ píše, že Spojenému království bude trvat 10 let, než

obnoví zásoby zbraní vyčerpané dodávkami na Ukrajinu.

"Neschopnost doplnit zásobování Spojeného království ohrožuje

nejen naši schopnost zásobovat Ukrajinu, ale také čelit jakékoli

hrozbě," uvedl v prohlášení parlamentní výbor pro obranu.

Podobná a možná ještě horší situace je v Německu, které bylo

jmenováno hlavním donorem Ukrajiny. „Der Spiegel“ píše, že

Bundeswehr nebyl schopen splnit své závazky poskytnout svůj

vojenský kontingent operačně-taktickým silám NATO s ultra-

vysokou připraveností, jelikož tankový prapor reprezentující

Německo nemá provozuschopné tanky „Leopard 2A7“.

Všechny tyto problémy západního bloku však stále nemají velký vliv

na situaci na frontě. Jak dosvědčuje Jevgenij Prigožin, banderovské

formace jsou docela bojeschopné, nepociťují nedostatek munice a

zbraní a vykazují výbornou výdrž.

Zdroj: tvnoviny.sk (1), (2) / sk.news-front.info (1), (2) / Telegram

WarDonbass / InfoVojna

Články související s tématikou:

VIDEO: Ukrajina - jiná pravda & rok lží (italský dokumentární film o

příčinách vojenského konfliktu)

https://tvnoviny.sk/zahranicne/clanok/662443-vagnerovci-hlasia-zasadnu-spravu-udajne-uz-dobyli-vychodnu-cast-bachmutu
https://tvnoviny.sk/zahranicne/clanok/662400-v-zelenskyj-varuje-dobytie-bachmutu-by-mohlo-rusom-otvorit-cestu-k-dalsim-mestam
https://sk.news-front.info/2023/03/08/prigozin-vychodna-cast-artomovska-je-pod-plnou-kontrolou-pmc-wagner/
https://sk.news-front.info/2023/03/07/niekolko-postrehov-k-situacii-v-artomovsku/
https://t.me/concordgroup_official/564
https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajina-ina-pravda-taliansky-dokumentarny-film-o-pricinach-vojenskeho-konfliktu
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VIDEO: Profesor John Mearsheimer varuje před nukleární eskalací

vojenského konfliktu: „Rusko si nemůže dovolit přehrát válku na

Ukrajině, protože čelí existenční hrozbě. A vy si myslíte, že v takovém

případě nepoužije jaderné zbraně. Ujišťuji vás, že ano!“

 
VIDEO: Šéf PMC Wagner Jevgenij Prigožin natočil na střeše v

Bachmutu šokující vzkaz pro Zelenského, aby umožnil evakuaci

starců a dětí z obklíčeného města! Wagnerovci ukázali na kameru

čerstvě zajatého staříka a dva teenagery, kteří byli proti

Wagnerovcům nasazeni jako Volkssturm v civilním oblečení, bez

výcviku a dokonce bez velení!

 
pisovatel Murín o boji o město Bachmut jako Putinově Stalingradu a

možném dalším vývoji na ukrajinské frontě

 
Vojáci soukromé ruské armády „Wagnerovi“ obklíčila

východoukrajinské město Bachmut

 
VIDEO: Ruský dobrovolnický sbor inspirovaný Vlasovci zaútočil na

dvě malé obce v Brjanské oblasti Ruské federace a zahájil palbu na

auto, které vezlo děti do školy! Řidič zemřel za volantem, 11-letý

chlapec byl s průstřelem hrudníku převezen do nemocnice! Útočníci

potom natočili vzkaz a vyzvali Rusy, aby se zbraní v ruce povstali

proti Kremlu! Poslanec ruské Dumy Viktor Sobolev již vyzval

zákonodárce, aby Rusko vyhlásilo Ukrajině oficiálně válku a ukončilo

tím dočasný status speciální vojenské operace!

 
VIDEO: Bývalý žoldák z USA přeběhl k Rusům a promluvil, co dělají

nacisté na Ukrajině

 
VIDEO: Plukovník americkej armády Douglas Macgregor odhalil

pozadie konfliktu na Ukrajine, v ktorom hlavnú úlohu zohráva

globálny zločinecký Syndikát a jeho poskokovia v politike a

finančných kruhoch: „Washington sa s pomocou spojencov v

Londýne a globálnej finančnej komunity v New Yorku rozhodol viesť

vojnu proti Rusku s cieľom zničiť ho. Rusko však nijako neohrozuje

Európu a nemá záujem o inváziu na jej územie. Vojenskí

predstavitelia v Pentagone si uvedomujú, že USA na vojenskú

konfrontáciu s Ruskom nie sú pripravené. Ukrajina vojnu prehrá a

bude zničená na atómy, keď sa tak Rusi rozhodnú. Amatéri v Bielom

https://www.infovojna.bz/article/video-profesor-john-mearsheimer-varuje-pred-nuklearnou-eskalaciou-vojenskeho-konfliktu-rusko-si-nemoze-dovolit-prehrat-vojnu-na-ukrajine-pretoze-celi-existencnej-hrozbe
https://www.infovojna.bz/article/video-sef-pmc-wagner-jevgenij-prigozin-natocil-na-strese-v-bachmutu-sokujici-vzkaz-pro-zelenskeho
https://www.infovojna.bz/article/spisovatel-murin-o-boji-o-mesto-bachmut-ako-putinovom-stalingrade-a-moznom-dalsom-vyvoji-na-ukrajinskom-fronte
https://www.infovojna.bz/article/vojaci-sukromnej-ruskej-armady-wagnerovci-obklucila-vychodoukrajinske-mesto-bachmut
https://www.infovojna.bz/article/video-rusky-dobrovolnicky-sbor-inspirovany-vlasovci-zautocil-na-dve-male-obce-v-brjanske-oblasti-ruske-federace-a-zahajil-palbu-na-auto-ktere-vezlo-deti-do-skoly
https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-zoldnier-z-usa-prebehol-k-rusom-a-prehovoril-co-robia-nacisti-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/video-plukovnik-americkej-armady-douglas-macgregor-odhalil-pozadie-konfliktu-na-ukrajine-v-ktorom-hlavnu-ulohu-zohrava-globalny-zlocinecky-syndikat-a-jeho-poskokovia-v-politike-a-financnych-kruhoch
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dome sú v peknom maléri, že to dohnali až takto ďaleko“

VIDEO: Trumpovo šokujúce varovanie o dopadoch eskalácie

konfliktu na Ukrajine: „Tretia svetová vojna nikdy nebola nikdy

bližšie ako práve teraz. Musíme sa zbaviť všetkých tých vojnových

štváčov a globalistov v Pentagone, na ministerstve zahraničia a vo

vnútri národno-obranného bezpečnostného komplexu“

 
Čína jako první země na světě představila realistický 12-bodový

mírový plán pro Ukrajinu! Podle návrhu by mělo dojit k

demilitarizaci celého území Ukrajiny od levého břehu Dněpru a Kyjev

by se měl rozdělit na východní a západní část jako kdysi Berlín!

Mírový plán ponechává Rusku všechna dosud obsazená území

Ukrajiny! Plán je pro kolektivní Západ zcela nepřijatelný a neřeší ani

problém debanderizace Ukrajiny a zajištění práv národnostních

menšin!

 
VIDEO: Konfrontácia amerického kongresmana a vojnového štváča

podporujúceho vojnu proti Rusku a schvaľujúceho teroristický útok

na plynovod Nord Stream spáchaný USA: „Dopustili ste sa vojnového

zločinu! Ak toto nezastavíte, všetci zomrieme v jadrovej vojne. Táto

vojna na Ukrajine nás všetkých zabije! Potrebujeme mier!

Potrebujeme rozhovory! Diplomacia, nie deštrukcia! Prečo

sabotujete mierové rozhovory? Nechcem umrieť v jadrovej vojne!,“

kričal nahnevaný Američan

VIDEO: Západ si totálnou vojnou proti Rusku koleduje o vlastné

zničenie. Zelenskyj je nástrojom totálnej deštrukcie na

vyprovokovanie 3. svetovej vojny

 
VIDEO: Slovenské vládě unikl výbušný dokument v podobě usnesení,

kterým chce vyslat své vojáky do Asistenční mise Evropské unie pro

Ukrajinu! Vojenská mise by v budoucnu mohla být přesunuta přímo

na Ukrajinu, a to na základě vývoje situace a bezpečnostních

podmínek!

 
Nečakaný vhľad (pre elitu): USA môžu byť najväčším porazeným vo

vojne proti Rusku

 
Donald Trump a Elon Musk obvinili vojnovú štváčku Nulandovú zo

zodpovednosti za podnecovanie a prehlbovanie konfliktu na

https://www.infovojna.bz/article/video-plukovnik-americkej-armady-douglas-macgregor-odhalil-pozadie-konfliktu-na-ukrajine-v-ktorom-hlavnu-ulohu-zohrava-globalny-zlocinecky-syndikat-a-jeho-poskokovia-v-politike-a-financnych-kruhoch
https://www.infovojna.bz/article/video-trumpovo-sokujuce-varovanie-o-dopadoch-eskalacie-konfliktu-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/cina-jako-prvni-zeme-na-svete-predstavila-realisticky-12-bodovy-mirovy-plan-pro-ukrajinu
https://www.infovojna.bz/article/video-konfrontacia-americkeho-kongresmana-a-vojnoveho-stvaca-podporujuceho-vojnu-proti-rusku-a-schvalujuceho-teroristicky-utok-na-plynovod-nord-stream
https://www.infovojna.bz/article/video-zapad-si-totalnou-vojnou-proti-rusku-koleduje-o-vlastne-znicenie-zelenskyj-je-nastrojom-totalnej-destrukcie-na-vyprovokovanie-3-svetovej-vojny
https://www.infovojna.bz/article/video-slovenske-vlade-unikl-vybusny-dokument-v-podobe-usneseni-kterym-chce-vyslat-sve-vojaky-do-asistencni-mise-evropske-unie-pro-ukrajinu
https://www.infovojna.bz/article/necakany-vhlad-pre-elitu-usa-mozu-byt-najvacsim-porazenym-vo-vojne-proti-rusku
https://www.infovojna.bz/article/donald-trump-a-elon-musk-obvinili-vojnovu-stvacku-nulandovu-zodpovednosti-za-podnecovanie-a-prehlbovanie-konfliktu-na-ukrajine
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Ukrajine. „Tretia svetová vojna nikdy nebol bližšie. Musíme sa zbaviť

všetkých tých vojnových štváčov a globalistov v Pentagone, na

ministerstve zahraničia a vo vnútri CIA a FBI,“ vyhlásil bývalý

prezident USA

 
Putin kvôli pokračujúcim hrozbám zo strany kolektívneho Západu

informoval o posilnení ruského jadrového arzenálu a zvýšenej

pozornosti smerom k jadrovej triáde: „Tento rok bude prvýkrát do

bojovej služby nasadená medzikontinentálna balistická raketa

Sarmat, ktorá dokáže niesť niekoľko jadrových hlavíc súčasne.

Budeme pokračovať v hromadnej výrobe hypersonických rakiet

Kinžal vypaľovaných zo vzduchu a hypersonických rakiet Zirkón

vypaľovaných z mora“

 
VIDEO: Náčelník generálního štábu AČR znovu zopakoval výhrůžku,

že zatáhne české muže do války proti Ruské federaci, pokud k tomu

přijde rozkaz z Bruselu z centrály NATO! Na velitelském

shromáždění prohlásil, že pokud vypukne konflikt mezi NATO a

Ruskem, tak Česko bude ve válce s Rusy od 1. minuty, přestože

článek 5 smlouvy NATO něco takového po členské zemi aliance

nepožaduje! A Černochová to přebila výrokem, že spustí virtuální

náborové středisko pro mladé lidi! Ruská duma schválila přerušení

účasti na smlouvě START a Putin schválil projekt opevnění Krymu!

 
Ruská Štátna duma schválila pozastavenie účasti Ruska na zmluve

Nový START o kontrole zbrojenia medzi Ruskom a USA, ako dvoma

najväčšími jadrovými mocnosťami. „Svet je na pokraji globálneho

konfliktu. Rusko nebude existovať a bude roztrhané na kusy, ak

nedosiahne víťazstvo v špeciálnej vojenskej operácii,“ vyhlásil

Medvedev

 
Militantný vojnový štváč Káčer označil prívržencov mieru v

Maďarsku a na Slovensku za kolaborantov Putina v Karpatskej

kotline a Felvidéku. Dočasne poverený šéf slovenského rezortu

diplomacie všetkým odporcom vojny vo svojom nenávistnom

príspevku na sociálnej sieti vulgárnym pokrikom odkázal: „Chodťe do

… !“ („Иди на хуй!“) Na krčmovú úroveň šéfa slovenskej diplomacie

reagovala Budapešť komentárom, že „Káčer je provokatér a podľa

https://www.infovojna.bz/article/donald-trump-a-elon-musk-obvinili-vojnovu-stvacku-nulandovu-zodpovednosti-za-podnecovanie-a-prehlbovanie-konfliktu-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/putin-kvoli-hrozbam-zo-strany-kolektivneho-zapadu-informoval-o-posilneni-ruskeho-jadroveho-arzenalu-a-zvysenej-pozornosti-smerom-k-jadrovej-triade
https://www.infovojna.bz/article/video-nacelnik-generalniho-stabu-acr-znovu-zopakoval-vyhrzku-ze-zatahne-ceske-muze-do-valky-proti-ruske-federaci-pokud-k-tomu-prijde-rozkaz-z-bruselu-z-centraly-nato
https://www.infovojna.bz/article/ruska-statna-duma-schvalila-pozastavenie-ucasti-ruska-na-zmluve-novy-start-o-kontrole-zbrojenia-medzi-ruskom-a-usa-ako-dvoma-najvacsimi-jadrovymi-mocnostami
https://www.infovojna.bz/article/militantny-vojnovy-stvac-kacer-oznacil-privrzencov-mieru-v-madarsku-a-na-slovensku-za-kolaborantov-putina-v-karpatskej-kotline-a-felvideku
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toho sa k nemu treba aj správať“

VIDEO: Vladimir Putin v projevu o stavu Ruské federace

suspendoval ruskou účast na Dohodě o snížení počtu strategických

útočných zbraní New START a pohrozil zrušením moratoria na

zkoušky jaderných zbraní, pokud USA otestují nové jaderné hlavice,

které Američané potají vyvíjejí! Je to důsledek přípravy NATO a

kolektivního západu na strategickou porážku Ruska a na jeho rozbití

podle modelu Jugoslávie se stejnými očekávanými etnickými

výbuchy, které nastanou po pádu Moskvy!

 
VIDEO: „Vojnu začal Západ spoločne s Ukrajinou, my sme použili

silu na jej zastavenie. Bránime ľudí na svojich historických územiach

a usilujeme sa o bezpečnosť v našich krajinách. Chceme likvidovať

hrozbu, s ktorou prichádza neonacistický režim na Ukrajine,“ vyhlásil

Putin a varoval pred vypuknutím 3. svetovej vojny

 
VIDEO: Roztržka mezi Jevgenijem Prigožinem a Generálním štábem

Ruské armády se dramaticky vyostřila, šéf PMC Wagner Group v

emotivní hlasové nahrávce obvinil generály z napomáhání nepříteli v

důsledku sabotování dodávek munice pro Wagnerovce! Prigožin

šokujícími slovy popsal, co probíhá v Generálním štábu, jak nikdo

nechce Prigožinovi nic poskytnout, zatímco na frontě umírá dvakrát

tolik Rusů, protože PMC Wagner nemá munici, kterou by mohl

tlumit útoky nepřítele!

 
VIDEO: Alexander Lukašenko v rozhovoru s reportérem BBC

otevřeně naznačil vstup Běloruska do války na Ukrajině, a to prý

kvůli ochraně územní celistvosti Ukrajiny! Uběhne ještě trochu času

a Bělorusko ochrání bezpečnost svoji i Ukrajiny, přesně jako Rusko

ochránilo invazí na Ukrajinu svoji bezpečnost! Polsko podle

Lukašenka usiluje o anexi západní části Ukrajiny a kolektivní Západ

se prý zbláznil natolik, že už to dál nejde! Přípravy na mobilizaci v

zemích Evropy se zrychlují, vojáci žádají po obcích, městech a

firmách jmenné a profesní seznamy plnoletých mužů!

 
Ruská súkromná Wagnerova armáda dobyla dedinu Paraskovievka

severne od Bachmutu. Strategické ciele špeciálnej vojenskej operácie

na Ukrajine boli dosiahnuté

 

https://www.infovojna.bz/article/militantny-vojnovy-stvac-kacer-oznacil-privrzencov-mieru-v-madarsku-a-na-slovensku-za-kolaborantov-putina-v-karpatskej-kotline-a-felvideku
https://www.infovojna.bz/article/video-vladimir-putin-v-projevu-o-stavu-ruske-federace-suspendoval-ruskou-ucast-na-dohode-o-snizeni-poctu-strategickych-utocnych-zbrani-new-start
https://www.infovojna.bz/article/video-putin-vojnu-zacal-zapad-spolocne-s-ukrajinou-my-sme-pouzili-silu-na-jej-zastavenie
https://www.infovojna.bz/article/video-roztrzka-mezi-jevgenijem-prigozinem-a-generalnim-stabem-ruske-armady-se-dramaticky-vyostrila-sef-pmc-wagner-group-obvinil-generaly-z-napomahani-nepriteli
https://www.infovojna.bz/article/video-alexander-lukasenko-v-rozhovoru-s-reporterem-bbc-otevrene-naznacil-vstup-beloruska-do-valky-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/ruska-sukromna-wagnerova-armada-dobyla-dedinu-paraskovievka-severne-od-bachmutu-strategicke-ciele-specialnej-vojenskej-operacie-na-ukrajine-boli-dosiahnute
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VIDEO: Jevgenij Prigožin v šokujícím prohlášení obvinil Kreml, že

jeho skupině PMC Wagner začali generálové a úředníci z Moskvy

házet klacky pod nohy a přistřihávat křídla s cílem zpomalení

postupu Wagnerovců na frontě! Kreml zakázal Prigožinovi další

nábor vězňů, začaly váznout dodávky munice pro Wagnerovce,

zatímco útvary Ruské armády s municí žádné problémy nemají!

Znovu se ukazuje, že Kreml se rozhodl namísto rychlého vítězství na

Ukrajině raději pro udržovací válku s cílem vyčerpat zbrojní sklady

NATO!

 
VIDEO: Na ruské televizi zazněla výzva k úderům proti letištím a

logistickým uzlům na Slovensku a v dalších 7 zemích NATO za

dodávky tanků a stíhaček Ukrajině! A nešlo o vtip, protože Kreml

opravdu zvažuje změnu tzv. úderové doktríny a chce ji rozšířit z

letadel nepřítele i na pozemní cesty! Vladimir Solovjov to ve svém

pořadu vysvětlil a ani ruští diváci nechápali souvislosti! Slovákům

hrozí mobilizace už nejen teoreticky v rámci NATO, ale po výrocích

na ruské televizi už docela i adresně!

 
Nadchádzajúca zásadná zmena a blížiaca sa katastrofa

demoralizovanej ukrajinskej armády: Svetoznámy filozof Jürgen

Habermas prirovnal situáciu Západu na Ukrajine k námesačníkovi

kráčajúcom po okraji priepasti. Izraelský parlament medzitým

dodávky zbraní Ukrajine zamietol. Dánsko s Holandskom zmenili

svoje pôvodné rozhodnutie a odstúpili od dodávok tankov

banderovcom

 
Situácia v štáte je neúnosná a vyžaduje si skorší termín konania

predčasných volieb, vyhlásila prezidentka Čaputová v nadväznosti na

stretnutie s exprezidentmi Schusterom, Gašparovičom a Kiskom,

ktorí sa zhodli na potrebe skoršieho konania parlamentných volieb

ako v septembri

 
VIDEO: Ukrajinská armáda zahájila stahování z Bachmutu a horečně

vyklízí úřední budovy! Vojáci odváží pozemkové knihy, matriční

záznamy, penzijní listy a Jurij Podoljaka uvedl, že polovina

ukrajinské posádky se již z města evakuovala a zbytek dohlíží na

odsun výzbroje! V reakci na katastrofální vývoj na Donbasu se v

https://www.infovojna.bz/article/video-jevgenij-prigozin-v-sokujicim-prohlaseni-obvinil-kreml-ze-jeho-skupine-pmc-wagner-zacali-generalove-a-urednici-z-moskvy-hazet-klacky-pod-nohy-a-pristrihavat-kridla-s-cilem-zpomaleni-postupu-wagnerovc-na-fronte
https://www.infovojna.bz/article/video-na-ruske-televizi-zaznela-vyzva-k-uderm-proti-letistim-a-logistickym-uzlm-na-slovensku-a-v-dalsich-7-zemich-nato-za-dodavky-tank-a-stihacek-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/nadchadzajuca-zasadna-zmena-a-bliziaca-sa-katastrofa-demoralizovanej-ukrajinskej-armady
https://www.infovojna.bz/article/situacia-v-state-je-neunosna-a-vyzaduje-si-skorsi-termin-konania-predcasnych-volieb-vyhlasila-prezidentka-caputova
https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajinska-armada-zahajila-stahovani-z-bachmutu-a-horecne-vyklizi-uredni-budovy
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Bruselu sešlo vedení NATO a ministři obrany plánují podepsat

tajnou doktrínu pro nasazení vojsk NATO mimo kompetenci článku

5 pro vyslání vojsk NATO do nečlenských zemí! Podle RIA Novosti

tímto připravuje NATO celou Evropu na vyslání do války na

Ukrajině!

 
VIDEO: Blaha v parlamente brutálne naložil všetkým vojnovým

štváčom, ktorí ženú Slovensko a celý svet do nukleárneho

Armagedonu: „Vy chcete, aby Slovensko, ako prvá krajina na svete

poslala na Ukrajinu stíhačky a rozpútať tak jadrovú vojnu. Vy ste

ochotní obetovať celý slovenský národ, aby ste si mohli kopnúť do

Ruska, lebo ho nenávidíte ako prachsprostí fašisti. Takú mieru

nenávisti, akú voči Rusom prechovávate vy, nepredvádzal ani Adolf

Hitler!“

 
VIDEO: Fico varoval pred zaťahovaním Slovenska do vojny s

Ruskom militantnými vojnovými štváčmi Hegerom, Naďom & spol.:

„Budú posielať umierať Slovákov za Ukrajinu. Ťahajú nás do vojny,

lebo si za to kupujú odpustky od Američanov. Vedia, že tu môžu

páchať akékoľvek zločiny a zatvárať nevinných“

 
VIDEO: Alexander Lukašenko v rozhovoru s generálním tajemníkem

CSTO naznačil, že chystaná invaze Ruské armády bude kolektivní

záležitostí celé aliance! Na Ukrajině vypukla panika a v Oděse už

odvlékají muže na frontu přímo z ulice! Chystá se tohle i v Česku?

Satelitní snímky potvrzují, že Rusko shromažďuje na hranicích

Ukrajiny obrovský kontingent, který si v ničem nezadá s objemy

vojsk vloni v únoru! Jevgenij Prigožin natočil reklamní náborové

video, ve kterém slibuje, že PMC Wagner naučí muže chlapské práci

a poznají, jak se vede atomová válka!

 
VIDEO: Samozřejmě, že pošleme slovenské vojáky do války,

samozřejmě! Slovenský premiér v demisi Eduard Heger jako první

premiér v Evropě prohlásil, že pošle slovenské vojáky do války kvůli

Ukrajině, pokud o tom rozhodne NATO! Slovensko prý o tom

nerozhoduje, uklouzlo Hegerovi z úst, ale rychle to na evropském

výboru Národní rady zamluvil, aby si toho nikdo nevšiml!

Europoslanec Milan Uhrík se přitom premiéra jenom ptal, kde jsou

https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajinska-armada-zahajila-stahovani-z-bachmutu-a-horecne-vyklizi-uredni-budovy
https://www.infovojna.bz/article/video-blaha-v-parlamente-brutalne-nalozil-vsetkym-vojnovym-stvacom-ktori-zenu-slovensko-a-cely-svet-do-nuklearneho-armagedonu
https://www.infovojna.bz/article/video-fico-varoval-pred-zatahovanim-slovenska-do-vojny-s-ruskom-militantnymi-vojnovymi-stvacmi-hegerom-nadom-spol
https://www.infovojna.bz/article/video-alexander-lukasenko-v-rozhovoru-s-generalnim-tajemnikem-csto-naznacil-ze-chystana-invaze-ruske-armady-bude-kolektivni
https://www.infovojna.bz/article/video-slovensky-premier-v-demisi-eduard-heger-jako-prvni-premier-v-evrope-prohlasil-ze-posle-slovenske-vojaky-do-valky-kvli-ukrajine-pokud-o-tom-rozhodne-nato
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limity slovenské vlády a jestli kromě zbraní bude Hegerova vláda na

Ukrajinu posílat i vojáky!

 
VIDEO: Heger ako dočasne poverený premiér odvolanej vlády

ponukou bojových lietadiel Zelenskému porušil Ústavu SR. Stíhačky

MiG-29 sa tak stanú súčasťou konfliktu medzi USA a Ruskom.

„Otázkou je, či tento mimoň je tak úplne hlúpy alebo si je vedomý

plnej podpory prezidentky Čaputovej, ambasády USA a povedal si,

kašlem na ústavu, kašlem na parlament a idem robiť ďalšie kroky,

aby sa môj imidž vo svete zlepšoval,“ vyhlásil Fico

 
VIDEO: Ukrajinský novinář šokoval, že Američané plánují rozdělení

Ukrajiny podle tzv. Volební mapy a Ukrajina by měla Rusku

odstoupit ještě navíc i Nikolajevskou, Oděskou, Charkovskou a

zřejmě i Dněpropetrovskou oblast! Moskva prý americký návrh

odmítla, protože zatím Ruská armáda vítězí, ale konceptuální mašina

“rozborky” se na Ukrajině již rozjela! Už je jasné, proč Zelenský jel

narychlo do Londýna! Norský politolog prohlásil, že Evropa si

vybrala eskalaci války namísto míru, Brusel se děsí modelu rozdělené

Ukrajiny!

 
VIDEO: Americký plukovník Douglas MacGregor prohlásil, že

ukrajinská armáda je vykrvácena do běla a Rusové zahájí ofenzívu na

několika směrech současně, protože jim už nic nestojí v cestě!

Evropští politici vyhrožují Rusku proto, aby ho odradili od ukončení

bojových operací! Evropa potřebuje krizové řízení a válečný stav

proto, aby mohla silově vládnout nad obyvatelstvem jako za Covidu a

aby bylo možné dokončit Total Control procesy řízení a změny

zákonů, které se nestihly během virového krizového řízení populace!

 
VIDEO: Rozdělení Ukrajiny podle scénáře dvou Korejí by přineslo

Ukrajině bonusy od kolektivního Západu! Zpětná vazba

nenaplněných očekávání zasáhne naši morálku natolik, že se z toho

všichni zblázníme! Na porážku Ruska dostatek mužů mít nebudeme!

Nejnovější výroky Alexeje Arestoviče jako bývalého poradce

Zelenského potvrzují, že na Ukrajině se už reálně počítá s rozdělením

Ukrajiny podle klíče inspirovaného z Korejské války a rovněž z

izraelsko-egyptského konfliktu! Arestovič formuje novou opozici

https://www.infovojna.bz/article/video-slovensky-premier-v-demisi-eduard-heger-jako-prvni-premier-v-evrope-prohlasil-ze-posle-slovenske-vojaky-do-valky-kvli-ukrajine-pokud-o-tom-rozhodne-nato
https://www.infovojna.bz/article/video-heger-ako-docasne-povereny-premier-odvolanej-vlady-ponukou-bojovych-lietadiel-zelenskemu-porusil-ustavu
https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajinsky-novinar-sokoval-ze-americane-planuji-rozdeleni-ukrajiny-podle-tzv-volebni-mapy-a-ukrajina-by-mela-rusku-odstoupit-jeste-navic-i-nikolajevskou-odeskou-charkovskou-a-zrejme-i-dnepropetrovskou-oblast
https://www.infovojna.bz/article/video-americky-plukovnik-douglas-macgregor-prohlasil-ze-ukrajinska-armada-je-vykrvacena-do-bela-a-rusove-zahaji-ofenzivu-na-nekolika-smerech-soucasne
https://www.infovojna.bz/article/video-rozdeleni-ukrajiny-podle-scenare-dvou-koreji-by-prineslo-ukrajine-bonusy-od-kolektivniho-zapadu
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Kyjevu a má ochranu Washingtonu a Bílého domu, uvádí ruská

rozvědka!

 
Situácia na fronte je pre ukrajinskú armádu hrozná, priznáva vo

svojom článku The New York Times

 
VIDEO: Ukrajina se dopustila válečného zločinu a nasadila u

Bachmutu nervově-paralytické zbraně! Ukrajinci dokonce natočili

účinky nervové látky na ruského vojáka, který se zmítal v křečích a

nakonec se utopil v potoce! Zbraně vyrábí ukrajinská skupina

Shaman Group a používá zakázanou látku “CK” kyanogen chlorid!

Předák skupiny dokonce natočil výrobu těchto chemických zbraní

vojáky ukrajinské armády v improvizované dílně! A rakouský

podplukovník ve Vídni v diskusním panelu odhalil, že tanky pro

Ukrajinu budou řídit vojáci NATO, ale až po svlečení uniforem!

 
VIDEO: Nepohodlný rozhovor s americkým ekonómom Jeffrey

Sachsom, v ktorom profesor z Harvardu hovoril o dôležitosti

okamžite riešiť konflikt na Ukrajine mierovými rokovaniami a

prostredníctvom diplomatického úsilia namiesto zasielania zbraní,

ktorý TA3 stiahla zo svojej webovej stránky

 
VIDEO: V Arťomovsku pre ukronacistov nastali „súdne dni“.

Ukrajinská armáda v bojoch stráca až 200 ľudí denne. Nepripravený

ukrajinský vojak prežije v tejto oblasti štyri hodiny

 
Na Západe začínajú niečo chápať, no zďaleka nie všetko

 
VIDEO: Poslanec německého Bundestagu Petr Bystroň interpeloval

kancléře Olafa Scholze kvůli zatažení Německa do války na Ukrajině

dodávkou útočných zbraní v podobě tanků Leopard! Kancléř to

zdůvodnil ruským imperialismem, ale Petr Bystroň štiplavě

poznamenal, že imperialismem je i rozšiřování NATO!

 
Západu dochází na Ukrajině čas i výmluvy

 
VIDEO: Vladimir Putin v projevu ve Volgogradu k 80. výročí vítězství

Rudé armády v bitvě o Stalingrad potvrdil, že kolektivní Západ již

považuje válku s Ruskou federací za hotovou věc, ale Rusko je

připraveno znovu bojovat proti potomkům Hitlera a proti koalici

vazalských zemí v Evropě, které se pod vedením svého pána znovu

snaží o dobytí a následné rozbití a rozdělení Ruska! Moskva

https://www.infovojna.bz/article/video-rozdeleni-ukrajiny-podle-scenare-dvou-koreji-by-prineslo-ukrajine-bonusy-od-kolektivniho-zapadu
https://www.infovojna.bz/article/situacia-na-fronte-je-pre-ukrajinsku-armadu-hrozna-priznava-vo-svojom-clanku-the-new-york-times
https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajina-se-dopustila-valecneho-zlocinu-a-nasadila-u-bachmutu-nervove-paralyticke-zbrane
https://www.infovojna.bz/article/video-nepohodlny-rozhovor-s-americkym-ekonomom-jeffrey-sachsom-v-ktorom-profesor-z-harvardu-hovoril-o-dolezitosti-okamzite-riesit-konflikt-na-ukrajine-mierovymi-rokovaniami-a-prostrednictvom-diplomatickeho-usilia-namiesto-zasielania-zbrani
https://www.infovojna.bz/article/video-v-artomovsku-pre-ukronacistov-nastali-sudne-dni-ukrajinska-armada-v-bojoch-straca-az-200-ludi-denne-nepripraveny-ukrajinsky-vojak-prezije-v-tejto-oblasti-styri-hodiny
https://www.infovojna.bz/article/na-zapade-zacinaju-nieco-chapat-no-zdaleka-nie-vsetko
https://www.infovojna.bz/article/video-poslanec-nemeckeho-bundestagu-petr-bystron-interpeloval-kanclere-olafa-scholze-kvli-zatazeni-nemecka-do-valky-na-ukrajine-dodavkou-utocnych-zbrani
https://www.infovojna.bz/article/zapadu-dochazi-na-ukrajine-cas-i-vymluvy
https://www.infovojna.bz/article/video-vladimir-putin-v-projevu-ve-volgogradu-k-80-vyroci-vitezstvi-rude-armady-v-bitve-o-stalingrad-potvrdil-ze-kolektivni-zapad-jiz-povazuje-valku-s-ruskou-federaci-za-hotovou-vec-rusko-je-pripraveno-znovu-bojovat-proti-potomkm-hitlera
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nenasunuje tanky na hranice NATO, ale odpoví jinými a mocnějšími

zbraněmi! Podle ruských pozorovatelů je už střet s NATO prakticky

nevyhnutelný a jde jen o to, kdy k němu dojde!

 
VIDEO: Nenávisťou proti Rusku a krvavými očami zaslepený Brusel

provokuje ďalší strašný svetový konflikt ako zmyslov zbavený:

„Sankcie! Sankcie a zbrane! O mieri už ani slovo. Ľudia už majú po

krk zabíjania, šírenia strachu a zdražovania,“ reagoval Uhrík na

pokračujúcu eskaláciu vojnového napätia

 
VIDEO: Europoslanec Radačovský v Bruseli vyhlásil, že Rusko ešte

nikto v histórii nedokázal poraziť. Západoeurópskym kolegom

pripomenul neslávne známu minulosť, ako ich prarodičia počas 2.

svetovej vojny v rámci boja proti Rusku zavraždili 20 miliónov

Slovanov a 6 miliónov Židov. „Zabíjanie máte v génoch,“

skonštatoval vo svojom prejave a vyzval všetkých vojnových štváčov

zastaviť toto šialenstvo, lebo inak sa podľa neho Slovanskou krvou

nakoniec udusia

 
VIDEO: Bývalý náměstek britského ministra obrany jako první

politik v zemi vyzval k vyslání vojsk NATO na Ukrajinu! Situace na

Ukrajině míří do patu a k “nevýhře” Ukrajiny ve válce, a proto je prý

třeba zvážit skutečnou a opravdovou pomoc Ukrajině! Výrok Geralda

Howartha pro britskou televizi je ruskými médii považovaný za

zkušební balónek! Petr Pavel prohlásil, že západní země by měly

Ukrajině poslat úplně všechny zbraně, které mají, s výjimkou

jaderných! Iluze vítězství Ukrajiny ve válce se začíná hroutit a

ukrajinská armáda posílá povolávací rozkazy už i slepým invalidům!

 
VIDEO: „Rusi vyhrávajú a to, čo zostalo z ukrajinskej armády

rozdrvia. Ukrajina sa momentálne nachádza v štádiu rozpadu a na

pokraji zániku, čoho budeme svedkami v nasledujúcich týžňoch,“

tvrdí bývalý poradca amerického ministra obrany Douglas McGregor

 
VIDEO: Ukrajinský velvyslanec v Berlíně oznámil, že Kyjev chce

zahájit diskuse o právu Ukrajiny na vlastnictví jaderných zbraní v

důsledku porušených bezpečnostních garancí Budapešťského

protokolu z roku 1994 a obvinil USA a Velkou Británii z bezpečnostní

zrady Ukrajiny! A sotva skončily v ČR prezidentské volby, Fialova

https://www.infovojna.bz/article/video-vladimir-putin-v-projevu-ve-volgogradu-k-80-vyroci-vitezstvi-rude-armady-v-bitve-o-stalingrad-potvrdil-ze-kolektivni-zapad-jiz-povazuje-valku-s-ruskou-federaci-za-hotovou-vec-rusko-je-pripraveno-znovu-bojovat-proti-potomkm-hitlera
https://www.infovojna.bz/article/video-nenavistou-proti-rusku-a-krvavymi-ocami-zaslepeny-brusel-provokuje-dalsi-strasny-svetovy-konflikt-ako-zmyslov-zbaveny
https://www.infovojna.bz/article/video-europoslanec-radacovsky-v-bruseli-vyhlasil-ze-rusko-este-nikto-v-historii-nedokazal-porazit
https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-namestek-britskeho-ministra-obrany-jako-prvni-politik-v-zemi-vyzval-k-vyslani-vojsk-nato-na-ukrajinu
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vláda chce v poslanecké sněmovně narychlo již v prvním čtení

protlačit novelu mobilizačního zákona pro všechny Čechy od 18 do

60 let věku! Brusel zešílel a svolal do EU parlamentu konferenci na

téma, jaké jsou možnosti rozbití a deimperializace Ruska!

 
VIDEO: Rusofóbia v EÚ a nacifikácia Európy už začína naberať

šialené rozmery. Vojnoví štváči v Bruseli už otvorene volajú po útoku

na Rusko a jeho zničení! Ako príklad má slúžiť rozbitie bývalej

Juhoslávie. „Reči ako cez kopirák od Hitlera, keď rozprával nutnosti

rozšírenia “Lebensraumu” a dobytia Sovietskeho zväzu,“ vyhlásil

Uhrík

 
Hackerská skupina zverejnila dokumenty ukrajinskej armády o pláne

útoku na Donbas a Krym

 
Režim v Kyjeve sa čoskoro zrúti a Američanmi opustený Zelenskyj

utečie z Ukrajiny s kuframi plnými peňazí

 
VIDEO: Nástupce Petra Pavla ve vedení vojenského výboru NATO

prohlásil, že aliance je připravena na přímou konfrontaci s Ruskem,

ale pouze konvenčními zbraněmi, protože použití jaderných zbraní je

i pro NATO stále tabu! Admirál Rob Bauer rovněž prohlásil, že

Vladimir Putin je racionálně uvažující člověk! To se ale nedá říct o

Pavlovi, který ohrozil bezpečnost českých občanů v Číně svým

telefonátem s prezidentkou Taiwanu! Ukrajina je na hraně státního

bankrotu, vojáky ukrajinské armády začala vyplácet ve státních

dluhopisech splatných až v roce 2026!

 
VIDEO: Rusko chce proti tankům Abrams nasadit robotické tanky.

Šoková verze robota Marker, který vstoupí do zóny speciálních

operací na Donbasu v únoru, bude schopna automaticky detekovat a

zasáhnout ukrajinské vybavení, včetně amerických tanků Abrams a

německých tanků Leopard

 
Orgány státní správy na Slovensku a v Německu začaly dostávat

směrnice k zajištění provedení mobilizačních vyhlášek pro případ

vypuknutí přímé válečné konfrontace mezi NATO a Ruskou federací!

Slováci na nic nečekají a začali na vojenské správy zasílat prohlášení

o odepření služby se zbraní v ruce proti Rusku z důvodu osobního

přesvědčení! Politici lidem lžou, když tvrdí, že posíláním zbraní a
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tanků na Ukrajinu nic zemím EU nehrozí, protože všechny orgány

státních správ v zemích EU začínají dostávat směrnice k zajištění

mobilizačních odvodů a k opravám válkou zničené dopravní

infrastruktury!

 
VIDEO: Vítězství Ukrajiny ve válce je nepravděpodobné a

bratrovražedná válka mezi Ukrajinci a Rusy je národní katastrofou!

Šokující výroky a převrácení Olekseje Arestoviče na víru pravdy poté,

co byl vyhozen z pozice poradce Volodymyra Zelenského! Už si můžu

říkat, co chci, už nejsem oficiální představitel Ukrajiny! Arestovič se

transformoval úplně stejně jako v minulosti Naďa Savčenko, stačilo

přitom k tomu jenom jedno vyjádření o sestřelení ruské rakety v

Dněpru, která spadla na bytovku, ale Kyjev a EU z toho chtěly udělat

další Buču!

 
Ukrajinci přiznali ztrátu Soledaru, který je „kompletně zničený“.

Wagnerovci postupují u Bachmutu

 
Rozhodnutie Nemecka dodať tanky Kyjevu je extrémne nebezpečné a

spôsobí eskaláciu vojenského konfliktu na novú úroveň konfrontácie,

varuje Rusko. Zelenského zločinecká banderovská junta si zažiadala

od Západu aj vojenské lode, ponorky a moderné stíhačky. Dodávku

tankov Ukrajine medzitým oznámil aj Bidenov režim vo Washingtone

 
VIDEO: Bývalý zbrojný inšpektor OSN Scott Ritter: NATO je

samovražedná pilulka pre celý svet. Porážka Ukrajiny bude znamenať

koniec Severoatlantickej aliancie. Svet musí pochopiť, že NATO

nikoho nechráni. Kocky už boli hodené. Rusko musí vyhrať a ono aj

zvíťazí! Modlite sa, aby tomu tak aj bolo!

 
Eskalace války na Ukrajině se prohlubuje, po návštěvě šéfa CIA v

Kyjevě začal poradce Zelenského vyhrožovat ruským městům

teroristickými útoky! Německá vláda začala nakládat Leopardy na

vlaky a Leonid Sluckij varoval v Dumě západ, že Leopardy a další

nové zbraně na Ukrajině se stanou cílem úderů Ruské armády! Ruská

fregata s hypersonickými Zirkony s jadernou hlavicí se blíží v

Atlantiku k americkému pobřeží, fregata již dosáhla hranice dostřelu!

Celá Evropa se umanutě žene do otevřené války s Ruskem!

 
VIDEO: Zelenského poradca hrozí páchaním teroristických útokov
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proti ruským mestám

Nemecké tanky Leopard horia ako ostatné tanky. Ich dodávky

neonacistickému režimu v Kyjeve priebeh ruskej špeciálnej vojenskej

operácie neovplyvnia. Banderovci sa medzitým sťažujú na účinnosť

novej ruskej taktiky. Nespokojných ukrajinských vojakov prišli na

front spacifikovať nacisti z „Krakena“

Ruská armáda postupuje na ďalšie mestá v Záporožskej oblasti.

Dvaja vojaci z ukrajinskej elitnej jednotky prešli na stranu Ruska

 
Nočná mora pre ukrajinskú armádu odštartovala. Ruská armáda

spustila v Záporožskej oblasti na Ukrajine rozsiahlu ofenzívu a

zaujala výhodnejšie pozície. Ukrajinská armáda prichádza medzitým

v Arťomovsku každý deň o stovky vojakov, trpí vážnym nedostatkom

munície a je odsúdená na porážku

 
Ruská armáda spustila na západe Ukrajiny masívny útok kamikadze-

dronmi. Na východe nekompromisne postupuje smerom na Bachmut

a po urputných bojoch dobyla ďalšie dve dediny v Donecku.

Ukrajinská armáda utrpela v bojoch o strategicky dôležité mesto

Arťomovsk vysoké straty. Ukrajinskí vojaci sa medzitým sťažujú na

neadekvátne správanie poľských žoldnierov

 
VIDEO: Rusko sa pripravuje na útok zo Západu. Na strechách budov

v Moskve rozmiestňujú systémy protileteckej obrany

 
Postup ruskej armády na Ukrajine nové tanky nezastavia, upozornil

Západ hovorca Kremľa Peskov

 
Bývalý velitel polských pozemních vojsk prohlásil, že Ukrajinci

nedokáží porazit Ruskou armádu, ta šance prý byla promrhána vloni

v létě! Ukrajincům chybí personál a polský generál proto navrhuje

zahájit mobilizaci v řadách uprchlých Ukrajinců v Polsku! Výrok

generála vyvolal mezi Ukrajinci v Polsku zděšení a zvažují útěk z

Polska do České republiky!

 
Víťazstvo nad nacistami bude opäť naše, prisľúbil Putin a upozornil,

že Rusko vyrába trikrát viac protileteckých rakiet ako USA

 
Západ sa zľakol úplného kolapsu ukrajinského frontu

 
Wagnerovci prehovorili o útoku na Soledar

 
VIDEO: Děsivé záběry ruského výsadkáře v epické bitvě o město
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Kremennaja! Výsadkář natočil na kameru, jak zastřelil ukrajinského

vojáka a zřejmě slovenského žoldáka! Ruské sociální sítě spekulují,

že šlo o Poláka, ale nadávka žoldáka polsky opravdu nezněla!

Výsadkář chtěl vojáky zajmout, přetahoval se s Ukrajincem o

samopal, ale byli zmateni a mysleli si, že výsadkář je Ukrajinec,

protože přišel zezadu z týlu a ne zepředu!

 
Soledar je oslobodený od nacistov. Wagnerovci po ultimáte

ukrajinským vojakom, aby sa vzdali, prevzali kontrolu nad týmto

ukrajinským mestom nachádzajúcom sa na území Donbasu

 
Kolaps ukrajinskej armády a hodina H sa blíži. Ruská armáda ovládla

väčšinu územia mesta Soleda na Donbase. Na Ukrajine nastáva

možný bod obratu priebehu špeciálnej vojenskej operácie.

Američania sa dovtípili, prečo Kyjev prosí o zbrane zo Západu

 
Ukrajinská armáda stráca schopnosť brániť územie na Donbase, čo

bude mať pre ňu ďalekosiahle následky. Britský rezort obrany

priznáva, že Rusko po oslobodení Soledaru dosiahlo pokrok v úsilí o

dobytie Bachmutu. Neonacistický vodca Zelenskyj medzitým v

delíriu sníva o znovudobytí Donbasu

 
Rusko zahájilo pre-mobilizační registrace branců pro 2. vlnu

mobilizace, která se podle uniklých zdrojů z Kremlu očekává každým

okamžikem! To samé se děje v Minsku, místní organizace hlásí

přípravy úřadů a vojenských správ na mobilizaci!

 
Ukrajinská armáda vyvoláva u západných vojnových investorov

sklamanie. Kyjev pociťuje akútny nedostatok tankov a obrnených

transportérov

Západné zbrane len predĺžia utrpenie Ukrajincov, upozornil hovorca

Kremľa

 
VIDEO: Bývalý náměstek britského ministra obrany jako první

politik v zemi vyzval k vyslání vojsk NATO na Ukrajinu! Situace na

Ukrajině míří do patu a k “nevýhře” Ukrajiny ve válce, a proto je prý

třeba zvážit skutečnou a opravdovou pomoc Ukrajině! Výrok Geralda

Howartha pro britskou televizi je ruskými médii považovaný za

zkušební balónek! Petr Pavel prohlásil, že západní země by měly

Ukrajině poslat úplně všechny zbraně, které mají, s výjimkou
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jaderných! Iluze vítězství Ukrajiny ve válce se začíná hroutit a

ukrajinská armáda posílá povolávací rozkazy už i slepým invalidům!

 
VIDEO: „Rusi vyhrávajú a to, čo zostalo z ukrajinskej armády

rozdrvia. Ukrajina sa momentálne nachádza v štádiu rozpadu a na

pokraji zániku, čoho budeme svedkami v nasledujúcich týžňoch,“

tvrdí bývalý poradca amerického ministra obrany Douglas McGregor

 
Panika vo vedení banderovskej armády: Ruská armáda dobyla obec

pri meste Bachmut. Demoralizované ukrajinské jednotky na území

Donbasu chaoticky utekajú zo Soledaru. Rusi sústreďujú svoje sily na

oslobodenie Arťomovska

 
Ukronacisti robia svojim americkým kurátorom starosti

 
NATO už bojuje na Ukrajině otevřeně: Obrovské ztráty Kyjeva u

Bachmutu. Zametání stop po laboratořích USA na Donbasu. Ponorka

“soudného dne” Belgorod s Poseidony připravena k boji. Spláchne

Rusko Británii a USA do moře?

USA eskaluje konflikt na Ukrajině

 
Ukrajinský „mlynček na mäso“ a arťomovský mäsiar

 
VIDEO: Válečný novoroční projev Vladimira Putina v kulisách členů

ruských ozbrojených sil je signálem, že Rusko se v roce 2023 chystá

na prohloubení válečného konfliktu na Ukrajině, kde se už nebojuje

za republiky Donbasu, ale za udržení celistvosti Ruské federace v

důsledku střetu s NATO a kolektivním Západem!

 
Proč Putinova zimní ofenziva přiměje USA ke vstupu do války

Zobrazit další
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VIDEO: Předseda výboru britského parlamentu pro obranu
vyzval k zavedení válečného stavu v Evropě a k přímému
zapojení NATO do války proti Rusku, protože nemůžeme prý
nechat všechnu práci jenom na Ukrajincích! Severoatlantická
aliance chce vstoupit do konfliktu s cílem zastavit Ruskou
armádu rozestavěním vojsk NATO na Ukrajině! Ukrajinská
armáda už nemá kapacity k zastavení Ruské armády a začínají
to chápat i generálové v centrále NATO v Bruselu! Podle
náčelníka genštábu AČR je mobilizace normální věc!
Ukrajincům už začalo docházet, že proti Rusku nejde válku

vyhrát, protože to by Ukrajina musela porazit Rusko od

Donbasu až po Vladivostok. A pokud to Ukrajina nedokáže,

Rusko bude ve válce pokračovat a Ukrajinci nebudou mít už z

čeho čerpat, koho odvádět v mobilizaci, protože už dnes se

ukazuje, že kapacita ukrajinské armády je vyčerpána.
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Ukrajina: Válka, která ukončí všechny války v Evropě
Podstatou věci je, že konflikt na Ukrajině rozbil stávající

bezpečnostní architekturu Evropy. Německo, evropská velmoc,

je těžce zasaženo. Scholzova cesta do Oválné pracovny přišla v

rozhodujícím okamžiku ukrajinského konfliktu. Rusko převzalo

iniciativu v kampani v Donbasu a jeho jarní ofenziva může

začít v příštích týdnech. Ukrajinská armáda dostala těžkou

ránu a přežití země je téměř zcela závislé na západních

finančních dávkách a vojenské pomoci.
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Rusko označilo informace západních médií o útocích
„proukrajinské skupiny“ na plynovod Nord Stream za
koordinovanou dezinformační kampaň na odpoutání
pozornosti. Před ukvapenými závěry varoval i německý
ministr obrany Pistorius. Šéf ukrajinského resortu obrany
Reznikov odmítl odpovědnost Ukrajiny za tuto sabotáž
Nemeckým vyšetrovateľom sa v snahe objasniť, kto stál za

výbuchmi plynovodov Nord Stream 1 a 2 zo septembra

minulého roka, podarilo identifikovať jachtu, ktorá bola údajne

použitá počas tajnej operácie. Plavidlo bolo prenajaté od firmy

so sídlom v Poľsku, ktorú zrejme vlastnia dvaja Ukrajinci,

vyplýva zo zistení televízie ARD, rozhlasovej stanice SWR a

týždenníka Die Zeit. Americký denník New York Times (NYT)

taktiež informoval, že americkí predstavitelia získali a

preskúmali nové informácie o sabotáži na plynovode.

Naznačujú, že za minuloročné výbuchy na Nord Streame je

zodpovedná "proukrajinská skupina".
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O globálnej mierovej iniciatíve Čínskej ľudovej republiky
Svet sa mení tak ako nikdy dosiaľ a objavujú sa riziká a výzvy,

ktoré sa predtým vyskytovali len zriedka. Narastajú deficity

mieru, rozvoja, bezpečnosti a správy vecí verejných a svet je

opäť na križovatke dejín, píše slovenský odborník na

geopolitiku a docent sociológie František Škvrnda st. vo svojom

článku, v ktorom komentoval čínsku mierovú iniciatívu a

pozadie jej vzniku.
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VIDEO: Objevily se další důkazy, že tzv. „útok na americký
Kongres“ v lednu 2021 byl zinscenovaný
Moderátor Fox News Tucker Carlson získal přístup k více než

40 000 hodinám videozáznamů z událostí, ke kterým došlo ve

Washingtonu 6. ledna 2021. Záběry ukazují, jak velký počet lidí

vstoupil do Kapitolu, a to i poté, co je policie pustila dovnitř,

přičemž drtivá většina z nich byla pokojná. Klidně chodili

uvnitř budovy a sledovali památky, zatímco menší počet lidí se

zapojil do vandalismu.
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Bratislavská prokuratúra preverí prepis nahrávok v kauze
organizovanej skupiny vyšetrovateľov NAKA podozrivej z
manipulovania s výpoveďami svedkov a trestných konaní.
„Keby sme žili v právnom štáte, Čurillovci by už boli dávno v
civile,“ komentuje absurdnú situáciu policajný generál Ševčík
Bývalý šéf Úradu boja proti organizovanej kriminalite a

exriaditeľ policajnej inšpekcie - generál Ivan Ševčík v rozhovore

pre eReport hovorí o svojom pôsobení v polícii, o situácii v

NAKA vtedy a dnes, rozviazaných rukách, účelových väzbách,

systéme kajúcnikov, „našich“ chlapcoch, politickom zneužití

vraždy Kuciaka, generálovi Lučanskom a právnom štáte.
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Podle německých médií výbušniny k plynovodu Nord Streamu
dovezla jachta pronajatá v Polsku
Případ vyšetřuje nezávisle na sobě Německo, Švédsko

a Dánsko. Teprve před několika dny tyto země informovaly

Radu bezpečnosti OSN, že vyšetřování pokračuje a že z něho

zatím nejsou žádné výsledky.
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VIDEO: Bývalý príslušník NAKA Kaľavský vo svojej výpovedi
cez telemost svedčil o napáchaných zverstvách kolegov v
polícii, ktorých sa aj on, v prípade manipulácie s výpoveďami
svedkov a trestných konaní, zúčastnil. „Polícia je za éry
Kovaříka a Hamrana zneužívaná na politiku a vybavovanie si
účtov choromyseľného pacienta z Trnavy,“ reagoval policajný
exprezident Gašpar
Na pôde Špecializovaného trestného súdu v Pezinku pokračuje

hlavné pojednávanie s bývalým šéfom operatívcov Národnej

kriminálnej agentúry Jánom Kaľavským. Stíhaný je pre

pokračovací zločin prijímania úplatku a ďalšie skutky.

Obžalovaný sa momentálne nachádza v Bosne a Hercegovine,

kde požiadal o azyl. Súd z tohto dôvodu proti obžalovanému

koná ako proti ušlému, keďže sa pobytom v zahraničí totiž

vyhýba trestnému konaniu. Zároveň súd zorganizoval jeho

výsluch prostredníctvom telemostu zo súdu v Sarajeve.

Obžalovaný na začiatku uviedol, že sa necíti byť vinný. Hlavné

pojednávanie bude pokračovať 30. marca.
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USA robia všetko pre to, aby na Ukrajine vojna aj naďalej
pokračovala, vyhlásil hovorca Kremľa. Čína hovorí o
neviditeľnej ruke, ktorá stojí za konfliktom
Dmitrij Peskov v tejto súvislosti uviedol, že táto ruka nie je

neviditeľná a dodal, že je to ruka režimu vo Washingtone.

Hovorca ruského prezidenta zároveň uviedol, že Moskva venuje

veľkú pozornosť dvanásťbodovému mierovému plánu pre

Ukrajinu, ktorý vo februári v čase prvého výročia začiatku

invázie zverejnil Peking.
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VIDEO: Ukrajina - iná pravda & rok lží (taliansky
dokumentárny film o príčinách vojenského konfliktu)
Dokumentárny film talianskeho režiséra Massima Mazzucca o

príčinách vojny na Ukrajine - „Ukrajina - iná pravda“ (z roku

2022) a krátky dokument „Ukrajina - rok lží“ (z roku 2023)

prinášajú nezainteresovaným pozorovateľom celé spektrum

chýbajúcich informácií o rusko-ukrajinskej otázke, bez ktorých

je ťažké urobiť si celkový obraz o situácii.
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VIDEO: Profesor John Mearsheimer varuje pred nukleárnou
eskaláciou vojenského konfliktu: „Rusko si nemôže dovoliť
prehrať vojnu na Ukrajine, pretože čelí existenčnej hrozbe. A
vy si myslíte, že v takom prípade nepoužije jadrové zbrane.
Uisťujem vás, že áno!“
Americký politológ a odborník na medzinárodné vzťahy John J.

Mearsheimer v svojej prednáške poukázal na hrozivé dopady,

ak budú štáty NATO tlačiť ruskú armádu preč z Ukrajiny.
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Vojenské a biologické aktivity USA, koronavírus & vývoj
mRNA vakcín: Rusko by mohlo zorganizovať vlastný
medzinárodný tribunál ako odpoveď na hrozby zo strany
Západu
Šéf jednotky rádiologickej, chemickej a biologickej obrany

ruských ozbrojených síl generálporučík Igor Kirillov sa počas

tlačovej besedy koncom januára 2023 venoval biologickým

zbraniam a aktivitám USA v oblasti patogénov.
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